
69.9%

AKO BI SUTRA BIO REFERENDUM S PITANJEM 
“DA LI PODRŽAVATE ULAZAK BOSNE I HERCEGOVINE U EU?”
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ISPITANIKA BI 
GLASALO
ZA ULAZAK U EU

ISTRAŽIVANJE JAVNOG MNIJENJA 2025.

, juni 2025. (CATI, 18+, N=1.200)
Istraživanje za Direkciju za 
evropske integracije proveo 

SLOBODA KRETANJA 
LJUDI, ROBE I KAPITALA31.4%

29.1% GARANCIJA TRAJNOG MIRA
I POLITIČKE STABILNOSTI

28.9% POŠTIVANJE 
ZAKONA I PROPISA

ZAŠTO PODRŽAVATE ULAZAK 
BOSNE I HERCEGOVINE 
U EVROPSKU UNIJU?

36.6% STRAH OD VEĆIH TROŠKOVA 
ŽIVOTA I POREZA

GUBITAK RAZNOLIKOSTI 
KULTURA 20.2%

ISELJAVANJE STANOVNIŠTVA17%

ZAŠTO NE PODRŽAVATE ULAZAK 
BOSNE I HERCEGOVINE 
U EVROPSKU UNIJU?

42.4% MLADI

POLITIČARI18.9%

NIKO POSEBNO14.2%

NAJVEĆU KORIST OD ULASKA 
BIH U EU IMALI BI...

58.4% EVROPSKA UNIJA

14.4% TURSKA

10.7% KINA 

PREMA MIŠLJENJU ISPITANIKA
NAJVEĆI DONATOR 
SREDSTAVA BIH JE...

GRAĐANI SE NAJČEŠĆE O EVROPSKIM INTEGRACIJAMA INFORMIŠU PUTEM...

INTERNETA

48.5%
TV-a

39.6%
ŠTAMPE
2.7%

STAVOVI GRAĐANA O ČLANSTVU U EU
I PROCESU INTEGRACIJA U EU


